
A
nw

en
d
un

g
A

llg
em

ei
ne

 D
at

en
 

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 1 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Leistungsmerkmale

LED-Anbauleuchte CUBEXX® Long 
40 W, CCT + DALI 2.0, 150 lm/W, UGR <19, inkl. Aufbaurahmen

4 0 4 6 7 2 5 4 0 2 0 7 7

Das LED-Panel CUBEXX® LONG ist für den Decken-
aufbau (Backlight) geeignet und ideal für allgemei-
ne Innenanwendungen wie Flure, Pausenräume, 
Büros und Konferenzräume. 
Aufgrund der Länge eignet es sich hervorragend als 
Renovierungsleuchte. Dieses Modell ist mit einem 
Farbwahlschalter ausgestattet, womit die Farb-
temperatur wählbar ist. Die Lichtleistung von 6000 
Lumen bei einer Leistungsaufnahme von 40 W, 
entspricht einer Lichtausbeute von 150 lm/W, bei 
einer Lebensdauer von 50.000 Stunden (L80/B10). 
Die hochwertigen Materialien und das Netzgerät 
von Lifud mit DALI 2.0 runden dieses Produkt ab.

DEHA-Nummer

7189828

Artikelnummer

5620-20-0001

EAN

4046725402077

Kennzeichnung
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Technische Änderungen vorbehalten

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Deutschland 2 D
www.deha.de

www.wir-sind-red.de

Bestelldaten

DEHA-Nr. Typ Artikelnummer EAN VPE

7189828 CUBEXX® LONG 5620-20-0001 4046725402077  Stück

Allgemeine Daten

Merkmale  

Wandmontage ja

Geeignet für Deckenmontage ja

Geeignet für Anbaumontage ja

Bildschirmarbeitsplatztauglich nach EN 12464-1 ja

Leuchtmittel LED nicht austauschbar

Mit Leuchtmittel ja

Werkstoff  des Gehäuses Aluminium

Gehäusefarbe weiß

Werkstoff  der Abdeckung Kunststoff  strukturiert

Spannungsart AC

Nennspannung 220 - 240 V

Nennstrom 180 mA

Mit Betriebsgerät ja

Austauschbares Betriebsgerät ja

Dimmung DALI-2 ja

Lichtverteilung symmetrisch

Schutzart (IP) IP40

Bemessungsumgebungstemperatur nach IEC62722-2-1 -20 - 40 °C

Max. Systemleistung 40 W

Leuchtenlichtausbeute 150 lm/W

Bemessungslichtstrom nach IEC 62722-2-1 6000 lm

Farbtemperatur 3000 - 4000 K

Farbwiedergabeindex CRI 80

Leistungsfaktor 0,9

Breite 325 mm

Höhe/Tiefe 48 mm

Länge 1525 mm

Blendbegrenzung (UGR) 19

Farbtemperatur einstellbar true

LED-Anbauleuchte CUBEXX® Long 
40 W, CCT + DALI 2.0, 150 lm/W, UGR <19, inkl. Aufbaurahmen
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Performance features

LED surface-mounted luminaire CUBEXX® Long 
40 W, CCT + DALI 2.0, 150 lm/W, UGR <19, incl. mounting frame

4 0 4 6 7 2 5 4 0 2 0 7 7

The CUBEXX® LONG LED panel is suitable for 
ceiling installation (backlight) and is ideal for ge-
neral indoor applications such as corridors, break 
rooms, offices and conference rooms. 
Due to its length, it is ideal as a renovation light. 
This model is equipped with a color selector 
switch, which allows the color temperature to be 
selected. The light output of  6000 lumens with a 
power consumption of  40 W corresponds to a light 
output of  150 lm/W, with a service life of  50,000 
hours (L80/B10). The high-quality materials and 
the power supply from Lifud with DALI 2.0 round 
off  this product.

DEHA number

7189828

Item number

5620-20-0001

EAN

4046725402077

label
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Subject to change w/o notice

Verpackungsregisternr. DE3513737456573; WEEE-Reg.-Nr. DE 89717721

DEHA Elektrohandelsgesellschaft mbH & Co.KG, Weilimdorfer Str. 74/2, 70839 Gerlingen, Germany

Order Data

DEHA no Type Item number EAN VPE

7189828 CUBEXX® LONG 5620-20-0001 4046725402077  Piece

General Data

Features  

Wall mounting yes

Suitable for ceiling mounting yes

Suitable for surface mounting yes

Fit for monitor workplace acc. EN 12464-1 yes

Lamp type LED not exchangeable

With light source yes

Material housing Aluminium

Colour housing White

Material cover Plastic, structured

Voltage type AC

Nominal voltage 220 - 240 V

Nominal current 180 mA

Control gear included yes

Austauschbares Betriebsgerät yes

Dimmung DALI-2 yes

Light sharing Symmetric

Degree of  protection (IP) IP40

Rated ambient temperature acc. IEC62722-2-1 -20 - 40 °C

Max. system power 40 W

Luminaire efficacy 150 lm/W

Rated luminous flux acc. IEC 62722-2-1 6000 lm

Colour temperature 3000 - 4000 K

Colour rendering index CRI 80

Power factor 0,9

Width 325 mm

Height/depth 48 mm

Length 1525 mm

Glare limitation (UGR) 19

Color temperature adjustable true

LED surface-mounted luminaire CUBEXX® Long 
40 W, CCT + DALI 2.0, 150 lm/W, UGR <19, incl. mounting frame


